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ΛΙΓΑ ΛΟΓΙΑ ΓΙΑ ΤΟ ΤΑΞΙΔΙ 
 
Kρυμμένη σε σύννεφα προκαταλήψεων για τις χώρες του πρώην ανατολικού μπλοκ, ως 

πατρίδα χιλιάδων οικονομικών μεταναστών και πλάνα από την ταινία "Βαλκανιζατέρ"… μια 

βόρεια γειτονική μας χώρα εκσυγχρονίζει τα 378 χλμ. της παραθαλάσσιας ακτής της και 

αδημονεί να την ανακαλύψουμε. Θαυμάσιες πόλεις, με παραδοσιακή αρχιτεκτονική, 

αρχαιολογικοί χώροι με έντονη την ελληνική παρουσία και πλούσια μνημεία με τα παγκόσμιας 

φήμης ευρήματα των θρακικών θησαυρών, προσκαλούν τον ταξιδιώτη να γνωρίσει μια χώρα 

που πάνω απ' όλα κρύβει μέσα της ελληνικό χρώμα! 

 

 

 

ΤΟ ΤΑΞΙΔΙ ΜΕ ΜΙΑ ΜΑΤΙΑ 
 

 Επιλεγμένα ξενοδοχεία 4* & 5* 

 Ξενάγηση στη Σόφια και στα σημαντικότερα αξιοθέατα της πόλης 

 Ολοήμερη εκδρομή στο Μοναστήρι της Ρίλας 

 Επίσκεψη και διανυκτέρευση στην αρχαία πρωτεύουσα της Βουλγαρίας, Βελίκο Τίρνοβο 

 Ξενάγηση στην Φιλιππούπολη και το Εθνογραφικό μουσείο και επίσκεψη στο Μπάσκοβο 
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…εσείς το ξέρατε; 
 
 

Ο  Καθ εδρ ικ ός  να ός  τ ης  Σόφια ς 

« Αλέ ξαν δρ ου Ν ιέ φσκ ι»  

 
O Καθεδρικός Ναός της Θεού σοφίας στη Σόφια είναι Βουλγαρικός Ορθόδοξος καθεδρικός στη 
Σόφια, πρωτεύουσα της Βουλγαρίας. Χτισμένος σε Νεοβυζαντινό ρυθμό, είναι ο καθεδρικός 
ναός του Πατριάρχη της Βουλγαρίας και ένας από τους μεγαλύτερους Ορθόδοξους καθεδρικούς 
στον κόσμο, καθώς και ένα από τα σύμβολα και τα βασικά αξιοθέατα της Σόφιας. Ο Καθεδρικός 
του Αγίου Αλεξάνδρου Νιέφσκι καταλαμβάνει έκταση 3.170 τετρ. μέτρων και χωράει στο 
εσωτερικό του 10.000 ανθρώπους. Είναι ο τρίτος μεγαλύτερος καθεδρικός στη Βαλκανική 
Χερσόνησο, μετά τον Καθεδρικό της Σωτηρίας του Ρουμανικού Λαού στο Βουκουρέστι και τον 
Καθεδρικό του Αγίου Σάββα στο Βελιγράδι. Πρόκειται για τον 11ο κατά σειρά μεγαλύτερο ναό 
της Ανατολικής Ορθόδοξης Εκκλησίας. 
Η κατασκευή του καθεδρικού ναού του Αγίου Αλεξάνδρου Νιέφσκι (που σχεδιαζόταν από τις 19 
Φεβρουαρίου 1879) ξεκίνησε το 1882 , όταν τέθηκε ο θεμέλιος λίθος, αλλά το μεγαλύτερο τμήμα 
του χτίστηκε μεταξύ 1904 και 1912. Ο Άγιος Αλέξανδρος Νιέφσκι ήταν Ρώσος πρίγκιπας και ο 
καθεδρικός ναός κατασκευάστηκε προς τιμή των Ρώσων στρατιωτών που έχασαν τη ζωή τους 
κατά τη διάρκεια του Ρωσοτουρκικού Πολέμου του 1877-1878, αποτέλεσμα του οποίου ήταν να 
απελευθερωθεί η Βουλγαρία από την Οθωμανική κυριαρχία. Ο καθεδρικός ναός σχεδιάστηκε 
από τον Αλέξανδρο Πομεράντσεφ, με τη βοήθεια των Αλέξανδρου Σμιρνόφ και του Αλέξανδρου 
Γιάκοβλεφ, που άλλαξε ριζικά το αρχικό σχέδιο του 1884-1885 του Ιβάν Μπογκομόλοφ. Το 
τελικό σχέδιο ολοκληρώθηκε το 1898, και η κατασκευή και διακόσμησή του έγιναν από ομάδα 
της Βούλγαρων, Ρώσων, Αυστροούγγρων και άλλων Ευρωπαίων καλλιτεχνών, αρχιτεκτόνων 
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και εργατών, περιλαμβανομένων των προαναφερθέντων αρχιτεκτόνων, καθώς και των Πέτκο 
Moμτσίλοφ, Γιορντάν Mιλάνοφ, Χαραλάμπι Tάτσεφ, Ιβάν Mρκβίτσκα, Βασίλι Μπολότνοφ, 
Νικολάι Μπρούνι, Αλέξανδρου Κισέλιοφ, Αντον Μίτοφ και πολλών άλλων. 
Τα μαρμάρινα μέρη και τα φωτιστικά κατασκευάσθηκαν στο Μόναχο, τα μεταλλικά στοιχεία για 
τις πύλες στο Βερολίνο, ενώ οι ίδιες οι πύλες κατασκευάστηκαν στο εργοστάσιο του Καρλ 
Μπάμπεργκ στη Βιέννη και τα ψηφιδωτά μεταφέρθηκαν από τη Βενετία. 

 
 
Αρχιτεκτονική και διακόσμηση του ναού 
Ο καθεδρικός ναός του Αλέξανδρου Νιέβσκι είναι μια σταυροειδής βασιλική με πέντε κλίτη και 
τρούλο, με τονισμένο τον κεντρικό τρούλο. Ο επιχρυσωμένος τρούλος του ναού έχει ύψος 45μ. 
και το καμπαναριό φθάνει τα 53μ. Ο ναός έχει 12 καμπάνες, που χυτεύθηκαν στη Μόσχα, με 
ανάγλυφες διακοσμήσεις και συνολικό βάρος 23 τόνων, η βαρύτερη βάρους 12 τόνων και η 
ελαφρύτερη 10 κιλών. Στο επάνω μέρος της κεντρικής εισόδου του ναού εικονίζεται σε 
πολύχρωμο μωσαϊκό η μορφή του Αγίου Αλέξανδρου Νιέφσκι, φιλοτεχνημένη από τον 
Βούλγαρο ζωγράφο Αντόν Μίτοφ (1862 - 1930). Στις δύο πλευρές της εισόδου, επάνω από τις 
πλευρικές θύρες του ναού, οι μορφές της Αγίας Ευδοκίας και της Αγίας Παρασκευής έχουν 
φιλοτεχνηθεί από τους καλλιτέχνες Β. Ντίμοφ και Β. Μαρίνοφ. Στην εσωτερική διακόσμηση του 
ναού έχουν χρησιμοποιηθεί πολύχρωμα ιταλικά μάρμαρα, βραζιλιανικός όνυχας, αλάβαστρο 
και άλλα πολυτελή υλικά, ενώ τα ψηφιδωτά και τα γλυπτά, φιλοτεχνημένα από Βουλγάρους, 
Ρώσους και άλλους ξένους καλλιτέχνες, είναι ιδιαίτερα υψηλής τέχνης. 
Ο κεντρικός θόλος του ναού είναι ζωγραφισμένος από το διάσημο Ρώσο ζωγράφο Ιβάν 
Γκριγκόρεβιτς Μιασοέντοφ (1881 – 1953). Το αριστουργηματικό αυτό έργο έχει συνολική 
επιφάνεια 850 τ.μ., ενώ στην περίμετρο του θόλου είναι γραμμένο το «Πάτερ Ημών» με χρυσά 
γράμματα. 
 
Στο εικονοστάσιο του κεντρικού κλίτους και σε κάθε πλευρά της Ωραίας Πύλης υπάρχουν οι 
εικόνες του Ιησού Χριστού και της Παρθένου Μαρίας, έργα του μεγάλου Ρώσου ζωγράφου 
Βίκτορ Βεσνέτσοφ (1848 – 1926). Στα αριστερά της Παναγίας υπάρχει η εικόνα του Αγίου 
Αλέξανδρου Νιέφσκι. Στο νότιο κλίτος του ναού υπάρχουν έργα των προσωπογράφων 
καλλιτεχνών Αντόν Μίτοφ και του τσεχικής καταγωγής (εγκατεστημένου στη Σόφια από το 1889) 
Ιβάν Μαρκβίτσκα (1856 – 1938).   
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ΠΑΝΟΡΑΜΑ ΒΟΥΛΓΑΡΙΑΣ  
 

 
ΑΝΑΛΥΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 

 
 
Ημέρα 1η: Αθήνα - Σόφια 
Αναχώρηση για την Σόφια που δίκαια οι ντόπιοι την ονομάζουν «γκρατ-γρατινά», δηλαδή πόλη-
κήπος, μιας και είναι πνιγμένη στο πράσινο. Στο ελεύθερό μας απόγευμα θα κάνουμε μια 
πρώτη γνωριμία με την πόλη. 
 
Ημέρα 2η: Σόφια 
Στη σημερινή μας ξενάγηση θα επισκεφθούμε τα σημαντικότερα αξιοθέατα της πόλης, όπως 
τον Καθεδρικό Ναό του Αλεξάνδρου Νιέφσκι, το Εθνικό Θέατρο, το Πανεπιστήμιο, το τζαμί 
Μπάνια και φυσικά το Εθνικό Μουσείο, όπου φιλοξενούνται τα εκπληκτικότερα, ίσως, χρυσά 
αντικείμενα της αρχαιότητας, όπως τα κτερίσματα των θρακικών τάφων του Παναγιούριστε, 
δημιουργήματα άφθαστης ελληνικής τέχνης. Στο ελεύθερό σας απόγευμα περπατήστε στους 
ρομαντικούς πεζόδρομους με τα φινετσάτα καταστήματα ή αφιερώστε χρόνο για αγορές στο 
άγνωστο Τσουμ, όπου θα βρείτε είδη από τις βαλκανικές και κεντροευρωπαϊκές αγορές. 
 
Ημέρα 3η: Σόφια (Μοναστήρι Ρίλας) 
Ολοήμερη εκδρομή στο Μοναστήρι της Ρίλας το οποίο θεωρείται το θρησκευτικό κέντρο της χώρας 
και που η UNESCO ανακήρυξε προστατευόμενο μνημείο. Θα θαυμάσουμε τα ανεκτίμητα ιστορικά 
και πολιτιστικά μνημεία όπως το Μεσαιωνικό Πύργο του Χρέλιο και τα ξυλόγλυπτα αριστουργήματα, 
το παρεκκλήσι της Μεταμόρφωσης του Χριστού. Επιστροφή το απόγευμα στη Σόφια. 

Ημέρα 4η: Σόφια – Βελίκο Τίρνοβο 
Πρωινή αναχώρηση για την αρχαία πρωτεύουσα της Βουλγαρίας, το Βελίκο Τίρνοβο. Θα 
περπατήσουμε στα στενά δρομάκια της πόλης περνώντας από γειτονιές με χαρακτηριστικά 
μπαλκόνια, ορθόδοξες εκκλησίες και θα καταλήξουμε στην Ακρόπολη, όπου βρίσκονται τα ερείπια 
των ανακτόρων των βασιλιάδων του Β' Βουλγαρικού Κράτους. Στη συνέχεια θα κατευθυνθούμε στο 
Αρμπανάσι, προάστιο του Βελίκο Τίρνοβο, ένα από τα πιο γραφικά χωριά της Βουλγαρίας, όπου 
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τον 18ο αιώνα οι κάτοικοι του μιλούσαν ελληνικά και έδιναν στα παιδιά τους ελληνικά ονόματα, 
χωρίς να είναι Έλληνες. Επιστροφή αργά το απόγευμα στο Βελίκο Τίρνοβο. 
 
Ημέρα 5η: Βελίκο Τίρνοβο – Φιλιππούπολη 
Αναχώρηση με προορισμό την Φιλιππούπολη, γνωστή με το σλαβικό όνομα Πλόβντιβ. Πρώτος 
μας σταθμός το Έταρ, ένα ανοιχτό εθνογραφικό μουσείο στο οποίο θα δούμε με τον καλύτερο 
τρόπο τα έθιμα, την κουλτούρα αλλά και την παραδοσιακή αρχιτεκτονική της Βουλγαρίας. Στην 
συνέχεια κατευθυνόμαστε στο Καζανλάκ ακολουθώντας το ιστορικό ‘Πέρασμα της Σίπκα’ στα 
βαλκανικά βουνά. Φτάνοντας στο Καζανλάκ θα επισκεφθούμε τον Θρακικό Τύμβο που 
χρονολογείται από τον 4ο π.Χ αιώνα και ανήκει στα Μνημεία Παγκόσμιας Κληρονομιάς της 
UΝΕSCO από το 1979. Άφιξη στην Φιλιππούπολη αργά το απόγευμα. 

Ημέρα 6η: Φιλιππούπολη – Μπάσκοβο 
Θα επισκεφθούμε το γραφικό ιστορικό κέντρο με την γέφυρα του ποταμού Μαρίτσα, την παλιά 
πόλη, το απέραντο θαυμάσιο Πάρκο, τον Ναό του Αγίου Κωνσταντίνου, το Εθνογραφικό Μουσείο 
κ.λπ. Στη συνέχεια κατευθυνόμαστε στο χωριό Μπάσκοβο με τα χαρακτηριστικά πέτρινα 
πυργόσπιτά του. Θα σταματήσουμε στο ομώνυμο μοναστήρι, το δεύτερο μαζί με εκείνο της Ρίλας 
που η UNESCO ανακήρυξε προστατευόμενο μνημείο. Επιστροφή στην Φιλιππούπολη. 
 
Ημέρα 7η: Φιλιππούπολη – Κοπρίβιτσα – Σόφια 
Αφήνουμε την Φιλιππούπολη και κατευθυνόμαστε σε μία από τις πιο όμορφες βαλκανικές 
πόλεις, την Κοπρίβιτσα που μοιάζει να μην την έχει αγγίξει ο χρόνος. Κατά τη διάρκεια της 
ξενάγησής μας θα επισκεφθούμε μερικά από τα πιο όμορφα σπίτια – μουσεία όπως το μέγαρο 
του πλούσιου υφασματέμπορου Οσλέκωφ, την Εκκλησία της Κοιμήσεως της Θεοτόκου κ.ά. 
Χρόνος ελεύθερος για να περπατήσουμε στα γραφικά δρομάκια της πόλης και αργά το 
απόγευμα άφιξη στην Σόφια. 
 
Ημέρα 8η: Σόφια – Αθήνα 
Μεταφορά στο αεροδρόμιο για την πτήση της επιστροφής. 
 
ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Η ροή του προγράμματος ενδέχεται να διαφοροποιηθεί χωρίς να παραλείπεται κάτι.  
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ΤΙΜΕΣ 

 
 
Τιμές BONUS PRICE 

(*) BONUS PRICE έγκαιρης εγγραφής για περιορισμένο αριθμό θέσεων και για όσο η τιμή 
εμφανίζεται στην ιστοσελίδα μας – ΠΡΟΛΑΒΕΤΕ! 

 
 

Το COSMORAMA σας προσφέρει: 

 
 Αεροπορικά εισιτήρια (οικονομική θέση) 

 Διαμονή σε επιλεγμένα ξενοδοχεία 4*, 5* 

 Ημιδιατροφή καθημερινά 

 Μεταφορές, εκδρομές, ξεναγήσεις όπως περιγράφονται στο πρόγραμμα 

 Τέλη εισόδων (π.χ. Μουσεία, Εθνικά Πάρκα) 

 Ασφάλεια αστικής ευθύνης/Φ.Π.Α. 

 Αρχηγό/συνοδό σε όλη τη διάρκεια του ταξιδιού 

 Ταξιδιωτικό φάκελο με χρήσιμες πληροφορίες 

 
 

 
ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ 

 
 

× Ό,τι δεν αναφέρεται ρητά στα προσφερόμενα ή αναγράφεται ως προαιρετικό/προτεινόμενο 

 
  

Ταξίδι Διατροφή Αναχ/ση Διαμ/νή 2κλινο 1κλινο 
Φόροι 

Είσοδοι 

Πανόραμα 
Βουλγαρίας 

 
8 ημέρες 

HΒ 
Ημιδ/φή 

26/2, 24/3, 
15/4, 29/4, 

18/6, 15/7, 5 & 
19/8, 10 & 

24/9 

4*, 5* 890 +350 +290 
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ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΑ ΕΓΓΡΑΦΑ 

 
 

 Απαραίτητο διαβατήριο ή ταυτότητα νέου τύπου με λατινικούς χαρακτήρες. 
 
 
 
 

ΜΕ ΤΗΝ ΕΓΓΡΑΦΗ ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ 
 
 
Να έχετε διαβάσει προσεκτικά το πρόγραμμα του ταξιδιού, να έχετε ενημερωθεί για τους 
γενικούς όρους τους οποίους θα βρείτε στο site μας www.cosmorama-travel.gr καθώς και στα 
έντυπά μας και να έχετε υπογράψει την Σύμβαση Συμμετοχής. 
 
 

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΤΡΑΠΕΖΙΚΩΝ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΩΝ 

   

ΤΡΑΠΕΖΑ ΑΡ. ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ IBAN 

ALPHA BANK 101-00-2320-009478 GR42 0140 1010 1010 0232 0009 478 

NATIONAL BANK 080/471703-14 GR61 0110 0800 0000 0804 7170 314 

EUROBANK 0026.0012.32.0200537077 GR08 0260 0120 0003 2020 0537 077 

PIRAEUS BANK 5029-057435-719 GR28 0172 0290 0050 2905 7435 719 
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 Κάνε τη σωστή επιλογή. Διάλεξε COSMORAMA… 
 …γιατί για μας το ταξίδι είναι η τέχνη της μετουσίωσης του ονείρου σε πραγματικότητα!   
 

Δέκα λόγοι θα σας πείσουν: 

 

 ΞΕΚΑΘΑΡΕΣ ΤΙΜΕΣ 

Σεβόμενοι απολύτως τον ταξιδιώτη, ανακοινώνουμε γραπτώς και με σαφήνεια την τιμή 

του ταξιδιού. Σύμφωνα με την ελληνική και κοινοτική νομοθεσία δημοσιεύουμε το κόστος 

για επιπλέον έξοδα για βίζες και φόρους αεροδρομίων πληρωτέα στην Ελλάδα. Τα 

ταξίδια μας δεν έχουν κρυφές χρεώσεις. Ο ταξιδιώτης ενημερώνεται από την αρχή για 

την τελική αξία του ταξιδιού του. Η σωστή ενημέρωση είναι για εμάς δείγμα σοβαρότητας 

και σεβασμού προς τον πελάτη. 

 

 ΞΕΚΑΘΑΡΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ 

Τα αναλυτικά μας προγράμματα είναι πλήρη και λεπτομερή. Όσοι ταξιδεύουν μαζί μας 

γνωρίζουν πολύ καλά ότι τιμούμε την επιλογή των ταξιδιωτών, προσφέροντας τα πληρέστερα 

και πιο καλο-σχεδιασμένα ταξίδια. Οι ξεναγήσεις μας είναι μελετημένες, οι τοπικοί ξεναγοί άρτια 

καταρτισμένοι και οι υπηρεσίες των τοπικών μας αντιπροσώπων υψηλότατων απαιτήσεων. 

 

 ΤΑ ΧΡΗΜΑΤΑ ΣΑΣ ΕΧΟΥΝ ΑΞΙΑ 

Σχεδιάζοντας τα ταξίδια, βασική μας αρχή είναι να φτιάξουμε το καλύτερο πρόγραμμα στη 

σωστή τιμή. Σεβόμαστε τα χρήματά σας και θέλουμε να απολαύσετε το ταξίδι μέχρι και το 

τελευταίο σεντς. Τα ταξίδια μας αξίζουν τα λεφτά τους. 

 

 ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΑ ΕΞΟΦΛΗΣΗΣ ΣΕ ΑΤΟΚΕΣ ΔΟΣΕΙΣ 

Επιπλέον των άλλων οικονομικών προνομίων όπως εκπτωτικό κουπόνι, δωρεάν ξεναγήσεις 

στα Μουσεία της Ελλάδος, το COSMORAMA σας προσφέρει τη δυνατότητα εξόφλησης του 

ταξιδιού σας μέχρι και σε 12 ΑΤΟΚΕΣ ΔΟΣΕΙΣ με την πιστωτική σας κάρτα. Ρωτήστε τους 

συμβούλους ταξιδιών μας. 

 

 ΒΑΘΙΑ ΓΝΩΣΗ ΤΩΝ ΠΡΟΟΡΙΣΜΩΝ 

Η ομάδας μας, με πάνω από 30 χρόνια εμπειρία στο ταξίδι, είναι σίγουρα η πιο έμπειρη και η 

πιο πολυταξιδεμένη ομάδα όχι μόνο στην Ελλάδα αλλά και σε παγκόσμιο επίπεδο. Ναι, έχουμε 

ταξιδέψει προσωπικά σε ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΧΩΡΕΣ που προτείνουμε ταξίδια. Αυτή η εμπειρία είναι 

που κάνει τα ταξίδια μας ξεχωριστά και δίνει τη σιγουριά στους ταξιδιώτες ότι αγοράζουν το 

ΚΑΛΥΤΕΡΟ. 

 

 ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ ΚΑΙ ΜΟΝΑΔΙΚΟΤΗΤΑ 

Κάθε χρόνο υλοποιούμε ταξίδια που γίνονται αντικείμενο θαυμασμού ακόμα και από 

συναδέλφους μεγάλων ταξιδιωτικών οργανισμών στο εξωτερικό. Δεν είναι τυχαίο που το 2013 
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το COSMORAMA διακρίθηκε ως το καλύτερο Ταξιδιωτικό Γραφείο στην Ελλάδα στον τομέα 

των “Cultural Tours” από τον ASTA (American Society of Travel Agents). 

 

 ΠΡΟΣΩΠΙΚΗ ΦΡΟΝΤΙΔΑ ΚΑΙ ΜΕΡΑΚΙ 

Για μας το ταξίδι είναι μέρος της ζωής μας. Στο κάθε μας ταξίδι αφιερώνουμε πολύ χρόνο, 

προσωπική φροντίδα και μεράκι για να μπορέσουμε να ικανοποιήσουμε όλες σας τις 

προσδοκίες. Και φυσικά όλα τα στελέχη μας συνοδεύουν ταξίδια στο εξωτερικό. Το να 

ταξιδεύουμε μαζί σας είναι τιμή μας. Εκεί λοιπόν μας βρίσκετε πάντα δίπλα σας. 

 

 ΔΩΡΑ ΚΑΙ ΠΡΟΝΟΜΙΑ 

Σε συνεργασία με το μεγαλύτερο ταξιδιωτικό βιβλιοπωλείο της Ελλάδας, σας προσφέρουμε 

εκπτώσεις και δωρεάν βιβλία. Επιπλέον το COSMORAMA προσφέρει στους ταξιδιώτες του 

εντελώς ΔΩΡΕΑΝ ξεναγήσεις στα Μουσεία της Ελλάδας από Διπλωματούχο Ξεναγό. 

 

 ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΑ ΤΗΡΟΥΜΕ ΟΛΑ ΟΣΑ ΣΑΣ ΥΠΟΣΧΟΜΑΣΤΕ 

Συμμετέχοντας σε ένα ταξίδι COSMORAMA έχετε τη σιγουριά που σας παρέχει μια Μεγάλη, 

Σοβαρή, Ποιοτική και Φερέγγυα Ταξιδιωτική εταιρία με πολυετή εμπειρία στον ταξιδιωτικό 

χώρο. 

 

 ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΟ ΥΛΙΚΟ ΓΙΑ ΟΛΑ ΜΑΣ ΤΑ ΤΑΞΙΔΙΑ 

Δίνουμε πληροφοριακό υλικό με χρήσιμα ιστορικά και πολιτιστικά στοιχεία για κάθε χώρα, 

ανεξάρτητα από τη διάρκεια του ταξιδιού. 

 


